En el sistema representado no existen rozamientos y las masas de la poleay
cuerda son despreciables. El bloque B es de cemento, mientras que el
blogue A es de plastico y tiene 23,2 kg de masa (g = 9,80 m/s )

Cuando el sistema eveluciona libremente a partir de la situacién representada
el blogue B tarda 4,0 segundos en llegar al piso.

i Cual es la masa en kg del bloque B?
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Seleccione una:
a. 28,0 kg

b. 25,0 kg CORRECTO!

C. 24 2 kg
d. 26,8 kg

Tres vagones idénticos, que pueden desplazarse horizontalmente y sin rozamiento, se encuentran
unidos por cuerdas inextensibles y de masa despreciable, tal como se muestra en el esquema.
Cada vagon tiene una masa de 1300 kilogramos y partiendo del reposo se tira de la cuerda de la

derecha con una fuerza F.
¢Cudl es el valor de la fuerza F si la tensién en la cuerda que se encuentra entre los vagones Ay B

es de 1667 N?
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Seleccione una:
a 1200 N

b. 1667 N
c. 2500 N « CORRECTO!

d.3333 N

Un cantinero hace deslizar una jarra de vidrio con cerveza de 750 gramos de masa sobre un
mostrador de acero soltindola en el punto a.

La velocidad inicial de la jarra es de 2,15 m/s y el coeficiente de rozamiento dinamico entre el vidrio
y el acero tiene un valor gle 0,130. ;Cual sera el valor de la distancia L que la jarra recorrera hasta
detenerse? (g =980 mis )

Seleccione una:
a 203m

b.181m « CORRECTO!
€. 1.96:m
d. 1,73 m



Este ejercicio propone analizar la situacion de movimiento
en dos dimensiones, respecto de la distancia recorrida
por el cuerpe en movimiento.

Un atleta de “lanzamiento de bala” arroja una esfera de
7,26 kg desde una altura de 1,80 metros, con una
velocidad de 50,0 km/h formando un angulo de 45°
respecto,de la vertical, tal como lo muestra la figura (g =
9,80 m/s ).

¢ Cuan lejos del atleta la bala tocara el piso?

Seleccione una:
a. 27,8 m

b.213m+« CORRECTO!
. 19.Ffm
d. 23,9 m

¢ Cual sera la maxima altura respecto del piso que alcanzara la “bala”?

a. 8,99 m
b. 9,82m
C. 4,92m

Un atleta olimpico arroja una jabalina de 800 gramos de peso, desde una

altura de 1,80 metros respecto del suelo y con una velocidad de 75,0,km/h '
que forma un angulo de 38,0 ° respecto de la horizontal (g = 9,80 m/s ). " por | <2
o

;i Cual es el valor de la energia cinética de la jabalina cuando alcanza la / 2\ )
maxima altura? ;}{:\

_ _ =\
Seleccione una: ; f -3

a.140x10 J

b 174

€. 0.00.J

d.108J« CORRECTO!

El esquema representa a un cuerpo B, que se puede deslizar
sobre una superficie rugosa cuyos coeficientes de friccion
estatico y dinamico tienen un valor de 0,300 y 0,250
respectivamente. El cuerpo A posee una masa de 4,50kgy
puede desplazarse sin rozamiento por el plano inclinado y
esta unido al cuerpo B por una cuerda inextensible, np ~
habiendo rozamiento alguno en la polea (g = 9,80 m/s ). (::5!
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Estando el sistema en reposo, ;cual es el minimo valor de
masa que debe tener el cuerpo B para que el sistema permanezca en dicha condicion?

Seleccione una:
a. 13,4 kg
b. 7,40 kg
c. 12,7 kg
d. 10,6 kg CORRECTO!



En el ano 2015, el automovil de formula uno RB11 del equipo Infiniti Red Bull, marcé un récord de
aceleracion, ya que estando detenido, acelerd desde cero hasta alcanzar los 96,6 kildometros por
hora en tan sélo 1,70 segundos. Si la masa del automovil en las condiciones de la prueba fue de
800 kilogramos, calcule la potencia promedio con la cual el motor lo impulso.
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Seleccione una:

3
4.1.69x10 W
CORRECTO!

3
b. 674 %10 W
c.2.88x10° W
d.3.84%10° W

Dentro de un ascensor inmovil, una persona de 80,0 kilogramos de masa se
encuentra parada sobre una balanza digital correctamente calibrada en cuyo
visor puede leerse “80,0 kg”. Si el agcensor comienza a descender con una
aceleracion constante de 0,750 m/s ;Qué valor se leera en el visor de la balanza
durante la aceleracion?

Seleccione una:
a. 86,1 kg

b.67.5kg
C.73.9 kg CORRECTO!
d. 75,0 kg




Este ejercicio propone analizar la situacién de movimiento en dos
dimensiones, respecto del angulo de llegada del cuerpo al final de su
trayectoria.

Hace unos 50 afios, el astronauta de la mision Apollo 14 Alan
Shepard llevé “a escondidas” a la luna un palo y dos pelotas de golf,
convirtiéndose de ese modo en el primer golfista lunar. Si golped a
una de las pelotas imprimiéndole una velocidad de 72 km/h en una
direccion que formaba un angulo de 30° respecto de l1a horizontal,
calcule:

¢Con qué valor de angulo (rgspecto de la vertical) llegé la pelota al
suelo lunar? (glunar= 1,62 /s)

Seleccione una:

a. 55,0°
b. 30,0°
c. 45,0°

Este ejercicio propone analizar la situacion
de movimiento en dos dimensiones, respecto de la
rapidez del cuerpo al final de su trayectoria.

Durante un partido de fltbol y luego de que el

jugador N°9 de Ia seleccién ejecutara un tiro libre, un .
espectador devuelve la pelota al campo de juego desde |
el sitio mas alto de una tribuna, tal como lo representa el
esquema adjunto. El espectador arroja la pelota con una %"
velocidad de 12,0 metros por segundo y en una

direccion que forma un angulo de 60,0° respecto de la
horizontal. ;Con qué rapidez llega la pelota al

suelo? (g = 9,80 m/s )

Seleccione una:
a. 104 mis

p.135mis«/ CORRECTO!

c. 121 mis

d. 16,4 mis



En el esquema se representan estas situaciones: . 4
Un resorte ideal, en situacion de , tiene una longitud de 8,00 ﬁ A @ A A

cm entre sus extremos, pero cuando se cuelga de uno de . 4 2m
sus extremos una masa de 2,00 Kilogramos se estira hasta m E ¥
alcanzar los 13,0 centimetros. ¥ =

Posteriormente se corta al resorte a la mitad, de modo tal é’mﬁ

que en reposo tiene una longitud entre sus extremos de 4 -—

cm. Si en el extremo inferior del resorte cortado se cuelga a e

la masa de 2,00 kilogramos, ;qué distancia habra entre sus ' ¥

extremos? g = 9,80 m/s

Seleccione una: 2kq
a. 9,00cm
b. 2,50cm

d. No puede calcularse.

Una pesa de 8,50 kg de masa reposa sobre una superficie rugosa
cuyos coeficientes de rozamiento estitico y dinamico tienen un
valor de 0,40 y 0,20 respectivamente. Si sobre ella se aplica una
fuerza F del modo representado por la figura. ;Cual es el minimo
valor de fuerza que se debe aplicar para que el cuerpo comience a
moverse? (g = 9,80 m/s )

Seleccione una:

b. 839N

c. 434N
d. 333N



